



DIARIO POLÍTICO LITERARIO Y DE INTERESES MATERIALES

Órgano Oficial del Partido Republicano Progresista de la Provincia

TELÉFONO NÚMERO 181

NºM. 11.512

EN EL CÍRCULO MERCANTIL

LOS TRENES BOTIJOS

La anunciada reunión en el Círculo Mercantil, verificóse el domingo a las seis de la tarde con numerosa concurrencia. La prensa local estaba representada por buen número de periodistas.

La mesa presidencial la ocuparon el señor Astor, D. Federico Clemente presidente de la Junta de Obras del Puerto, el señor Guillen Pedemont por la Cámara de Comercio y D. Máximo Caturia, por la Cámara Agrícola. Los periodistas nos colocamos al rededor de una mesa dispuesta al efecto.

Abría la sesión el Sr. Astor con fácil palabra explica el objeto de la reunión, que es importantísimo congratulándose de ver en la mesa destinada a la prensa nutrida y ilustrada representación.

Confia en que del patriotismo y buena voluntad de los allí congregados salga una solución al conflicto creado a Alicante por la compañía ferroviaria de M. Z. A. al suprimir este verano los llamados trenes botijos, que tanto daños traen a esta ciudad; y no solo esto que es grave y afecta a los intereses de Alicante, si no que, según noticias que le ha facilitado persona bien informada, la compañía del Mediodía se propone la supresión de esos trenes botijos definitivamente y para siempre.

(Y dirán que no progresamos en punto protectores de Alicante).

A disponer mayor tiempo, haríamos algunos comentarios, pertinentes al caso.

Previa autorización de la presidencia, el secretario del Círculo D. Conrado Pérez de la Torre a la carta del Director general

de compañía señor Maristany, dirigida al Círculo que dice así:

• Madrid 10 de Abril de 1917.
Señor presidente del Círculo de la Unión Mercantil Co

Alicante

Muy señor mío: Una ausencia de esta corte, prolongada por mayor tiempo de que correspondía a mi propósito, ha sido causa de que no me haya sido posible contestar hasta hoy a su eficaz telegrama de 30 del pasado, por el que en representación de los comerciantes e industriales de esa capital interesa usted conocer si en el presente año tendrían efecto los trenes especiales de viajeros que se solían establecer entre Madrid y Alicante, durante la temporada de baños.

La supresión de estos trenes, como la de algunos otros que se efectuaban sobre varias capitales con diversos motivos, se halla en consonancia con las asertadas y apremiantes indicaciones hechas por el Gobierno para que sean suprimidos cuantos no constituyan un servicio de imperiosa necesidad, en previsión de que aumenten las dificultades existentes para la adquisición del combustible, y de la seguridad de que el progresivo aumento de tales dificultades ha de llegar a obligar a las compañías de modo inevitable a tener que suprimir trenes regulares de viajeros, como ya lo ha realizado la compañía el Norte.

Siguiendo este criterio, el Consejo de Administración de esta compañía, se han visto precisados a tomar el acuerdo de suprimir los trenes extraordinarios que, como los que solían hacerse entre Madrid y Alicante, no respondan a una indispensable necesidad del servicio público, a menos de que para la época acostumbrada de la circulación de dichos trenes, hubiesen cambiado notablemente las circunstan-

cias, cosa que por desgracia no se hace prever.

Es verdaderamente sensible que las circunstancias actuales nos obliguen a estas resoluciones pero ante la gravedad de aquellas, comprenderá usted fácilmente que aún sintiéndolo mucho, me vea en la imposibilidad de comunicarle la satisfactoria respuesta que tanto habrá complacido a su más atento y S. S. q. b. a. m.

El Director General,
MARISTANY.

Aquí tenemos apreciados en su realidad los hechos y la actitud que ante ellos debemos tomar el Círculo Mercantil, y Alicante entero.

Lo que escribe el señor Maristany, puede confirmar ante nuestros lectores cuanto hemos dicho en estas columnas acerca de la supresión de los trenes botijos. Veis, por tanto, la ruina del comercio de esta ciudad.

¿No es verdad que urge buscar remedio a mal?

No nos incumbe decir más sobre esta cuestión, al menos por ahora.

Concedida la palabra a D. Federico Clemente, presidente de la Junta de Obras del Puerto, dice, que se asocia al acto que se celebra correspondiendo a las atenciones que debe al Círculo Mercantil, y además como alicantino.

Expuso su juicio en este particular y no comprende la supresión de los trenes botijos por la compañía discutiendo con gran tópico.

Cierto, añade, que el problema a resolver era uno solamente, y ahí veo que son dos y graves, puesto que según acabé de oír de labios del señor presidente la supresión de los trenes económicos no va a ser circunstancial, sino definitiva.

Opina que aunque la compañía se vaya

Partido de en el P. P. D.
En la R. d. acción y administración
Así se ha hecho en el P. P. D. en
el P. P. D. — Todas las recompensaciones y
correspondencia al Director y al
ministrador y Propietario del P. P. D.
PABLO SEVILLA 17 MARZO

ANNO XXVII

obligada a suprimir los boletos se puede pedir que establezca billetes económicos en los trenes mixtos y correos.

El señor Clemente, termina su intervención diciendo que puesta que un día de estos, ha de salir para Madrid una comisión para gestionar cerca del señor Francisco Rodríguez, mejoras para Alicante, que se aproveche ese viaje, para visitar al señor Maristany y recabar de dicho señor una solución favorable; el caso es que vengan bienistas este año en la forma que sea.

En el mismo patriótico sentido, usan de la palabra los señores Sanchez, Carbonell y Gallart.

El señor Papí atendido por el presidente, dice que hace próximamente un mes, tuvo ocasión de hablar en Madrid, en el terreno particular, con un alto empleado de la compañía y le dijo que la supresión no era más que por este año, y así se estaba estudiando la manera de compensar la supresión de ese servicio, dando billetes a precios económicos en los trenes mixtos que generalmente circulan con un número de viajeros insignificante.

El señor Clemente, propone para terminar, que a una representación del Círculo Mercantil, se unan representaciones de todas las entidades de Alicante. Una comisión, en fin, revestida de los mayores privilegios y que vaya a Madrid no a resolver, sino a pedir, pues la solución quien tiene que darla es la compañía.

Nuestro estimado director Sr. Sevilla, pi de la palabra, y concedida que le fué por la presidencia, habla en nombre de la prensa local allí representada y en el propio.

Comienza por hacer grandes elogios del Círculo Mercantil, que ha cumplido como bueno dedicando plenaria atención al asunto de la supresión injustificada y perjudicial para Alicante de los trenes botijos.

SEGUNDO: SÁMITA

FORCE

Reconocido por las eminentes médicas como el alimento ideal para crear fuerzas y mantener la energía. No es una medicina, es el alimento más agradable que se conoce.

Es agradableísimo al tomarlo y sus efectos fortificantes son inmediatos. — indispensable para niños.

8 PESETAS PAQUETE.

DE VENTA: Hijo de SERAPIN SÁNCHEZ

Gran Salchichería Extremeña y salmadero de comestibles finos. Alicante, 10 y Périles. Andaluz, 4.— Se vende domicilio. — Teléfono núm. 20,

— 100 —

también vapume en las olas del río que se va golpeando contra la arena de la orilla y se retira con la una dorada de la otra, brilla edecino, arollado largay estrecho casi lupatillo, que se sobre las otras.

Parecía como que el sol precipitó la apertura del invierno y trae de hacer sin saber a dónde, espantado por temor de sufrir la escoria de los hielos, a la que podía contagiarle aquella malicia negra, el viento norte que reinaba.

El cielo estaba pálido y sombrío; cada día de invierno tiene menor iluminación, y la elegía que cantaba la naturaleza que me rodeaba: en este ambiente de preciosas saudas blancas, agujeradas y desfondadas, a suyo pie jaspea un barco viejo y grande con la quilla al sol.

Un barco volcado con los fondos llenos de sogas, ras y cañas viejas y miserables: descaja de la jaspe por

UNA VEZ, EN OTOÑO

Una vez, en otoño, me escondí en plena de mis entrañas: me llevaba già en céstimo; sin casa donde albergarme, y en uno quedé a la que se subía de llegar, y en la que un conocido absolutamente a mí.

Después de haber vendido todos los útiles días anteriores y roupas no se arañó el vestido de sociedad, abandonó la ciudad por su antigua llanura

Dice que le ha sorprendido agradablemente el proceder del joven é ilustrado Presidente del Círculo Sr. Astor, presentando la cuestión escueta, tal como es, no con tapujos.

El Sr. Astor, y el Círculo Mercantil merecen todas las simpatías del público. Por lo mismo que abandón tanto en esta tierra los caracteres endebles y perezosos, y hoy que apoya sus pretensiones para luchar contra las poderosas y avasalladoras compañías de ferrocarriles.

Aquí, no venimos á actuar de procuradores de una compañía, sino de defensores del pueblo alicantino, y para cumplir esa misión estará siempre dispuesta la prensa alicantina.

Se extiende en algunas pertinentes consideraciones acerca de lo propuesto por D. Federico Clemente que dice suyo, y termina con una excitación á la unión de todos los elementos de positivo valer de Alicante para conseguir el triunfo. Esperemos y trabajemos, que esa esa es la misión de todo buen alicantino, que ame la prosperidad y ventura de su patria clásica.

Terminó el acto con un breve y elocuente discurso de la presidencia, que dió las gracias por sus frases de aliento á los oradores que hicieron uso de la palabra, y muy especialmente al Sr. Sevilla nuestro director que fué felicitadísimo.

Para la historia

El Mensaje de Romanones explicando las causas de su dimisión es un documento histórico de gran valor, y documentos históricos son también las informaciones que acerca de la crisis han publicado los periódicos madrileños que beben en buenas fuentes.

La Correspondencia de España hace las nuevas revelaciones que verá el lector en los siguientes párrafos:

LA ACTITUD DEL CONDE DE ROMANONES

A pesar de que en las manifestaciones que ayer nos hizo al entregarnos una copia del «memorándum» que había puesto en las manos de su majestad explicando los motivos que tenía para la dimisión su-

yá y de todo el gobierno, se reflexaba claramente cuál era actitud, el señor conde de Romanones demuestra empeño en que aparezca ésta completamente difamada, para que no pueda prestarse á equivocos de ningún género.

Su apoyo al actual gobierno será tan decidido como leal, y su deseo es que tenga la mayor duración de vida posible.

Así lo ha hecho presente al señor marqués de Alhucemas y á los señores Barell y Francisco Rodríguez, ministros estos dos que anoche le visitaron después de prestar juramento ante su majestad.

Respecto á su dimisión, nada dice el señor conde de Romanones que pueda amparar el «memorándum».

Parece que se hicieron al jefe del gobierno dimisionario indicaciones en el sentido de que dicho documento no se hiciera público; pero el señor conde de Romanones se mostró desde un principio contrario á acceder á tales indicaciones, justificando la necesidad en que él creía encontrarse de que el país conociese de un modo oficial las causas de su renuncia.

Documento parecido al que ahora se ha hecho público entregó al rey el señor conde de Romanones en el pasado mes de Setiembre; pero circunstancias como las que entonces concursan, y á las que no era ajena la de no haber un presupuesto aprobado, aconsejaron que aquél permaneciese inédito y no tuviera su entrega las consecuencias que ha tenido el presentado en esta ocasión.

El «Heraldo de Madrid», en su información, coincidiendo con otros periódicos, dice lo siguiente:

PALABRAS DE ROMANONES

Ayer tarde el conde de Romanones recibió numerosas visitas, entre ellas las de los ex ministros dimisionarios señores Jimeno y Luque.

Como hacia anunciar el propio conde de Romanones que la nota en que explicaría la crisis era tan importante como la crisis misma, sus visitantes lo pidieron les diese conocimiento de ella.

Así lo hizo el presidente dimisionario.

Entablanda la conversación sobre la crisis y sus causas, el conde de Romanones manifestó lo siguiente:

— Ante los tiros de Berlín no se podía seguir gobernando como se gobernaba. Yo me he encontrado con la opinión del rey, del ejército y de la opinión en general, y por eso he dimisido.

Las palabras del conde de Romanones, que han circulado con rapidez, han producido efecto extraordinario.

Banquete en honor a

D. José Guardiola Ortiz

Se cumplió el programa anunciado en la prensa.

El D. D. manifestó oportunamente, y no ha sido rectificado que don José Guardiola Ortiz, nombrado Delegado Regio de primera enseñanza dejó de ser republicano, á raíz de las elecciones municipales; por eso pudo aceptar el cargo ese de Delegado Regio ofrecido por los señores Francisco Rodríguez y Rojas.

Conque vaya con Dios, el Sr. Guardiola Ortiz, vaya con Dios; hay cambios en política en que no se puede perder desde el punto de vista de los intereses materiales.

Y si alguno dijese que estamos equivocados, y que el Sr. Guardiola Ortiz, sigue hoy republicano como ayer, aconseje al citado señor que rectifique lo dicho por El Dia. O que el Delegado Regio hable bien de su actuación en política.

¿Qué le parece nuestra proposición? ¿Le acepta el Sr. Guardiola Ortiz, ó no? Francamente; porque de todos modos hemos de quedar amigos. Yase lo dirá usted en consonancia al partido republicano alicantino y al público, pues tienen derecho á saberlo.

Ni una palabra más.

Y ahora, reproduciendo de «El Tiempo», la siguiente reseña del banquete, por no haber asistido á él nuestro periódico. Dice así:

En engáfenes, esufriblemente encubiertos en su mejor.

Aquellos pueden sugerirlos p. permisos consulados á propietario de la arquitectura, de la diligencia y de otras muchas cosas de orden rústico: os tropiezas con lo sencillo bien y gergantemente vestidos que son muy bien educadas, muy políticas y se alejan de vez con deslindes, poco deseosos de adquirir la riqueza certidumbre de vivir en existencia. Palabra de honor: el alma del hombre hambriento se alimenta siempre mejor y de modo más sano que la del que está en falso.

Habrá que tener de la salud se pase desdichada conclusión muy exigüa en favor de los hijos.

Llegaba la tarde; caía la lluvia, y el viento del norte soplaban a rachas, situado en torno á los montes de la y de la tienda, veras, chancas, entre las ventanas de los desiertos y cerrados, a tales, evag-.

En el hotel Simón, tuvo lugar ayer el banquete ofrecido por los maestros alicantinos al Delegado Regio de primera enseñanza don José Guardiola Ortiz.

El acto resultó brillantísimo, siendo la concurrencia muy numerosa, viéndose a caracterizadas personalidades de todos los países.

Ocuparon la presidencia el testejado señor Guardiola, el gobernador civil, el alcalde, el diputado á Cortes don Alfonso de Rojas, don Federico Clemente, don Hilario Beltrán, el fiscal de la Audiencia é inspector de primera enseñanza.

El acto fué amenizado por la banda municipal.

Al descorcharse el champán, levantóse don Hilario Beltrán, presidente de la Asociación de maestros, quien en nombre de éstos, ofreció el banquete. Seguidamente hablaron el alcalde, don Alfonso de Rojas, el gobernador y don Baldomero López Arias, en nombre de los maestros privados.

Acto seguido hizo uso de la palabra el señor Guardiola, que fué saludado con una salva de aplausos.

Pronunció un discurso elocuenteísimo como todos los suyos.

Hizo algunas observaciones encaminadas y mejorar las condiciones de la escuela.

Trató con suma habilidad el punto relativo á la aceptación del cargo, sin hacer declaración política alguna.

MUY BIEN

Nos parece muy bien lo hecho por don Federico Clemente, Presidente de la Junta de Obras del Puerto, quien ofreció 500 pesetas al Delegado Regio de primera enseñanza, para que sirvan de premio al escolar pobre que más lo merezca para continuar sus estudios.

Para el mismo objeto D. José García Pérez, ofreció la cantidad de 250 pesetas.

Estos rasgos de generoso desprendimiento de los citados señores, están siendo objeto de unánimes elogios.

ULTIMAS NOVEDADES

En el acreditado bazar González Hermanos (casa Maylin) se han recibido los últimos modelos de aparatos eléctricos los cuales revelan elegancia y buen gusto, recomendables dentro de los económicos precios que han hecho popular á tan acreditada casa.

BENAVENT

Plaza de Castellar, núm. 1. — Alicante. Especialidad en camisas y camionilla á la medida.

Gran surtido en género de punto. Altas novedades en corbatas, cuellos, puños, pañuelos, blusas, ligas, tirantes y demás artículos.

La garantías constitucionales**la cuestión del agua**

Anteayer apareció en la «Gaceta» el decreto levantando la suspensión de las garantías constitucionales. Dice así:

«De acuerdo con mi Consejo de ministros,

Vengo en decretar lo siguiente;

Artículo único. En todas las provincias del reino quedan restablecidas por mi decreto de 23 de marzo del corriente año.

Dado en Palacio á veintiuno de abril de mil novecientos diecisiete.—Alfonso. El presidente del Consejo de ministros, Manuel García Piñero».

la cuestión del gas

La Compañía Madrileña de alumbrado y calefacción por gas de esta ciudad, ha repartido una hoja entre sus abonados en la que dice así:

Alicante 21 Abril 1917.

Muy señor mío: Por disposición de la autoridad gubernativa, y debido á las anormales circunstancias que dificultan el abastecimiento de carbón, se ve esta Fábrica en la necesidad de reducir la producción del gas, y, como consecuencia de ello, á limitar las horas del consumo; por tanto, á partir del dia 24 del mes actual, las horas en que se suministrará el fluido suficiente para todos los servicios, serán las siguientes: por la mañana, de siete á nueve y de once á dos de la tarde, y por la noche, desde las seis hasta las once.

Lo que comunico á usted como abonado de esta Compañía, quedando atento afeccíosamente s. s. q. s. m. b., El Director de la Fábrica, Francisco Arques».

**Banquete á
Francos Rodríguez****NUESTRA ADHESIÓN**

«El Correo solicita de los directores de los periódicos locales que apadrinaba la idea de obsequiar con un banquete á don José Francos Rodríguez, por haber sido nombrado ministro de Instrucción Pública y ser presidente honorario de la Prensa Alicantina, asociada.

No tenemos inconveniente en acceder á lo que de nosotros se solicita, y que es un acto de pura cortesía y compromiso, hacia nuestro ilustre colega Sr. Francos Rodríguez.

DIPUTACIÓN PROVINCIAL

El señor Gobernador don Francisco Federico ha convocado á la Excmta. Diputación para el dia primero de Mayo próximo, á las doce de la mañana, en el salón de sesiones de la Casa Palacio para constituirse dicho Cuerpo provincial y celebrar las sesiones del primer periodo semestral.

Desde anteayer mañana que el vecindario alicantino vive comentando cierto sabor á breva notado en las aguas de Sax.

Hemos procurado averiguar la causa de esto y según nuestros informes obedece que en la tubería general que conduce las aguas á nuestra Ciudad, en el trayecto comprendido entre Gibarrera y Agost, han sido renovados algunos tubos y estos tubos, nuevos, están embreados.

No merece ceñuras por esto la compañía, si ha tenido precisión de introducir esta mejora.

Eso es todo.

Salón España

Compañía de zarzuela y opereta.—Dirigida por Leopoldo Gil y Pepe Sánchez.

Funciona todas las noches por secciones A las siete «El Asombro de Damasco».

A las diez «El Asombro de Damasco».

Preferencia, 75 céntimos.—General, 30 céntimos.

NOTICIAS

Una nueva desgracia viene a aumentar el duelo entre las familias de Petré y Mayals.

Don Alfonso de Sandoval, barón de Mayals, ha fallecido en la madrugada de anteayer en Madrid, víctima de larga y cruda enfermedad.

A su familia lo damos el pésame por la pérdida que acaba de sufrir y que deben lamentar vivamente todos los alicantinos.

Para mañana se ofrece en el Teatro Nuevo un gran acontecimiento cinematográfico.

Se proyectará sobre la montaña la gran diosa película denominada «Susanav», de la cual tenemos las mejores noticias.

SE VENDEN 8 acciones de la "Sociedad

Electra Alicantina, Dirigirse á Hijo de

Antonio Sánchez.

Altamira 19 y Pórtico de Ansaldi 4

Ramón y Manzanares

—**SUCESORES DE Juan Palazén.**

Sastrería con géneros

Nacionales y Extranjeros

CASA FUNDADA EL AÑO.—1884.

Amando Alberola

Futuros de Algodón Bolsa y giro San Fernando, 65, 1.^o.—Alicante.

**Fábrica de anisados y licores
DE
J. y M. MARI IBIZA - BAIARES -**

Representante en Alicante:
Salvador Aguiló, Infanta, 18 y 20, 22.

BAÑOS DE BUSOT

—ABIERTO TODO EL AÑO—

ESTACIÓN INVERNAL

—(El paraíso de Levante)—

Clima ideal, templado y seco.—Residencia incomparable.—A veinte kilómetros de la capital, medio del pueblo de Aguas, a tres de la costa, y 501 metros sobre el nivel del mar.—Innumerables paseos á través de frondosos pinarés, hermosos parquecitos, Capilla

GRAN HOTEL MIRAMAR

Con calefacción central en todas sus dependencias.—Alquiler 4 850 pesetas y pensión completa de 8 pesetas en adelante.

Casino de entrada libre á los señores viajeros, con Biblioteca y oficinas recreativas.

Chalets totalmente amueblados, en cada uno en el bosque, desde 125 pesetas mensuales.

Casitas y Villas próximas al Hotel, con chimeneas y otros usos, desde 15 pesetas quincenales.

SERVICIO DE AUTOMÓVILES

Diario, 3 pesetas asiento, y de ida y vuelta en el día, 5 pesetas. Salida de Alicante: Hotel Simón, 10 mañana.—Regreso de Busot, Hotel Miramar, 5 tarde. Despacho de billetes en dichos Hoteles.

DIRECCIÓN TELEGRÁFICA: Administración Busot.—INFORMACIÓN COM.

PLETA: ALMANZO ALBEROLA, Alicante

BANCO DE CARTAGENA

Capital: 10.000 000 de pesetas (completamente suscripto)

CENTRAL MADRID

SUCURSALES: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cádiz, Lorca, Aguilas, La Unión, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Hellín, Elche, Yecla, Alcoy y Totana.

Facilita giros y letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas del mundo.—Biscuenta letras y cupones, compra y vende monedas y billetes extranjeros.—Admite depósitos custodia SIN COBRAR PREMIO ALGUNO.—Cartas de crédito.—Giros telegráficos.—Pignoraciones.

HORAS DE CAJA: 9 a 13.

ÚLTIMA HORA

(Por telégrafo).

Madrid 23.

GRÁVE COGIDA DE BALLESTEROS

Se ha celebrado la tercera corrida de abono asistiendo los infantes.

Los toros resultaron mansurones.

Joselito bien en uno y superior.

Bienvenida, bien y regular.

Blasón muñoz Ballesteros, es empotrado por la retiña derecha y zanjado, dando vueltas el toro como un molino, sobre un pitón.

El público ve la tremenda cogida ateniéndole.

Siérvete el diestro, llevándose las manos al pecho y rayando desvanecido.

Es trasladado á la enfermería.

Bienvenida triste al toro de cerca y lo remata después de cinco pinchazos.

Ballesteros sufre una gran cornada en la región torácica anterior derecha, de 8 centímetros de extensión, al nivel del cuarto, quinto y sexto espacio intercostal, penetrando en la cavidad.

Su estado es gravísimo.

Muerte de Ballesteros

Madrid 24.

A las dos y media de la madrugada ha fallecido el diestro Florencio Ballesteros rodeado de su esposa, su suegro, su cuñado y los individuos de su cuadrilla que no han abandonado al infeliz torero un momento.

La agonía de Ballesteros, ha sido breve, dulce y tranquila.

Presidente Consejo no ha recibido á los periodistas causa estar recibiendo visitas oficiales personajes.

El Gobierno se apresurará á ratificar el convenio del marqués de la Cota con el gobierno inglés relacionado con el envío de carbón.

Roma.—En excusión automovilista iban los hijos del Sr. Villaurrutia nuestro embajador; á consecuencia de una falsa maniobra chocaron con un poste, hallándose agonizando la señora de Villaurrutia.

Bole: 7410 - 8055 - 2182.

Imp. EL PORVENIR Alfonso el Sabio 28

SECCIÓN DE ANUNCIOS

GONZALEZ HERMANOS CASA MAYLIN

Loza, lampistería y cristalería.—Camas, muebles, objeto de capricho.—Depósitos de vidrios planos.

LA CERÁMICA ALICANTINA

de hijos de Jaime Ferrer y Compañía

Alfombras de vapor de hojas planas, ladrillos huecos y toda clase de materiales de cerámica para construcciones.
Técnicos certificados de los mejores sistemas.
Grandes y constantes existencias a disposición de los consumidores. Precios sin competencia en los más económicos.

FABRICA: Carretera San Vicente, 11.—DIRECCIÓN.—Alicante. Teléfonos 85 y 86 bajo teléfono 18.

LA UNIÓN Y EL FENIX ESPAÑOL

COMPARIA DE SEGUROS RECONSIDOS

CAPITAL SOCIAL

12.000.000 de pesetas efectivamente completamente desembolsado
Agencia en todas las provincias de

España, Francia y Portugal

15 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros sobre la vida

Seguros contra incendios

Subdirectores dentro provincia de Alicante: D. JULIO GALLARDO PÉREZ. Málaga
D. J. ALFONSÍN y D. FRANCISCO RODRÍGUEZ HOSI. San Fernando, 36, primero

HIJOS HIJOS LEÓN DUPUY ALICANTE

BLANCO FINO-FONDILLONS-RANCIO-VERMOUTH-CLARETES

TINTOS-VINAGRES-FINOS DEMESA

Vinos de los años 1811, 1840, 1860, 1880, 1890, etc. etc. — Mistelas blancas y tintas Moscatel.

M. BURGUEROS CALATRAVA, 16. ALICANTE

GOMAS grandes ostentaciones y variedad de clases y precios.
Gomas alta calidad, forma inglesa, formas elegantes, además Plumas.
Massiferas para niños con adorno última moda.
Gomas para Club de Regatas. Especialidad en las de militares. Estuches, gomas
Formas modernas para Chucherías y Gobberas.

Casa fundada en 1851. Calatrava, 16, Alicante

ALMACEN DE PAQUETERIA DROGAS Y COLONIALES DEL PAÍS Y EXTRANJERO

VIUDA DE JOSE TORRAS HERP

TRATINOS, 29 Y JERUSALEM, 4.-ALICANTE

HIJOS DE ROMÁN BONO CHAPNER

Cosecheros-Almacenistas y exportadores de vino

Importadores de vinos procedentes de su factoría en Fernando Po

ALMACEN Y DESPAJOS: SAN FERNANDO, 22.-ALICANTE.

TIENDA DE VINO

Gran casa de comidas

ANTONIO LLAVINA

Primera casa en Alicante en su ramo
Servicio económico y esmeradísimo
Calle de San Fernando, nº 12. ALICANTE

Violetas Bonacantil

SE VENDE A PRUEBA
1'00 pes. Caja.
BOTÍ, Mayor, 13, 15 y 1

TIENDA DE VINO Y ENTRADAS
Plaza de la Constitución, 5. ALICANTE

ALMACENES DE COLONIALES

Gases

The,

Cafe,

Azucareros

Selección chocolates elaborados a bruto

Verdadero calzado

de Mallorca
Solidas elegancia y duradera
BOTELLA Navas 12
ALICANTE



201801 y 201802 de 2018/01/20

201801 y 201802 de 2018/01/20

201801 y 201802 de 2018/01/20